ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Ινστιτούτο Εργασίας / Γ.Σ.Ε.Ε. – ΑΔΕΔΥ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στα πλαίσια του έργου “FILES: Future-oriented Implementation of Local Employment Strategies” διοργανώνει την εναρκτήρια συνάντηση εργασίας για τη  δημιουργία Φόρουμ Κοινωνικών Εταίρων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η συνάντηση εργασίας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2006 και ώρα 12:00 μ.μ. στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πάτρας, Κολοκοτρώνη 20.
Εισηγητές στην εναρκτήρια συνάντηση θα είναι:
· Ο Διευθυντής ΙΝΕ/ΓΣΕΕ Τμήμ. Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- κ. Φίλιππος Πουλαστίδης με θέμα «Πλαίσιο Δημιουργίας Φόρουμ Κοινωνικών Εταίρων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας»

· Ο Προϊστάμενος Τμήμ. Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων ΠΤΑ-ΠΔΕ κ. Στέφανος Μίχος με θέμα «Παρουσίαση του έργου FILES»
· Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήμ. Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων ΠΤΑ-ΠΔΕ κ. Τζομάκας Χρήστος με θέμα «Παρουσίαση των εργαλείων του Φόρουμ Κοινωνικών Εταίρων Π.Δ.Ε.»
Την συνάντηση θα χαιρετίσουν ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Καββαδάς Παναγιώτης, ο πρόεδρος του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρο Πάτρα κ. Κόττικας Ηλίας  και ο πρόεδρος του ΙΝ.Ε/ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ/ Π.Δ.Ε. κ. Μπάρλος Αλέξανδρος, ενώ έχουν προσκληθεί εκπρόσωποι κοινωνικών εταίρων και φορέων από τους τρεις νομούς της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
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Τμήμα Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Άρθρο 6 Καινοτόμα Μέτρα


