BIC WESTERN GREECE

Συνοπτική περιγραφή των πιλοτικών δράσεων
Κύριος στόχος των BICs είναι η ενθάρρυνση τοπικών πληθυσμών, ώστε να αναλάβουν την ανάπτυξη της οικονομίας και της απασχόλησης στις Περιφέρειές τους, κινητοποιώντας στον μέγιστο βαθμό τοπικούς ανθρώπινους, υλικούς και οικονομικούς πόρους, σε μία προσπάθεια για ίδρυση νέων επιχειρήσεων, οι οποίες θα δημιουργήσουν σοβαρή προστιθέμενη αξία για τις περιφέρειες.  Για την επίτευξη αυτού του στόχου, το BIC παρέχει ένα εξατομικευμένο και ολοκληρωμένο πλέγμα υπηρεσιών, από τον εντοπισμό και επιλογή έργων και επιχειρηματιών, έως την καθοδήγηση και υποστήριξη καινοτόμων έργων, ειδικά μάλιστα αυτών που απευθύνονται σε μειονεκτικές ομάδες, όπως οι νέοι και οι γυναίκες επιχειρηματίες.  Οι ανωτέρω υπηρεσίες απευθύνονται όχι μόνον σε επιχειρήσεις αλλά και σε Τοπικούς και Περιφερειακούς φορείς.
Κατά την διάρκεια των τελευταίων τριών ετών, το BIC Δυτικής Ελλάδος ανέπτυξε έναν μηχανισμό βραβεύσεως επιχειρήσεων, οι οποίες παρουσίασαν αριστεία σε δραστηριότητες ηλεκτρονικού επιχειρείν.  Η υπάρχουσα υποδομή αποτελούμενη από σχετική ιστοσελίδα, έντυπα προκηρύξεων, οδηγό συμμετοχής, έντυπα υποβολής αιτήσεων, μηχανισμό αξιολογήσεων (επιλογή κριτηρίων, βαρύτητες κλπ.), σύσταση επιτροπών, εγκριτικός μηχανισμός και διαδικασία απονομής, θα επεκταθεί και τροποποιηθεί για:
1. Βράβευση και ανάδειξη γυναικών επιχειρηματιών
2. Διευκόλυνση της γυναικείας απασχόλησης σε υφιστάμενες επιχειρήσεις
Για να επιτευχθούν τα ανωτέρω, συγκεκριμένα κίνητρα θα σχεδιασθούν και εφαρμοσθούν, όπως ανάδειξη και προβολή διακεκριμένων τοπικών επιχειρήσεων, μέσω μίας προωθητικής καμπάνιας που θα απευθύνεται στην επιχειρηματική κοινότητα και θα συμπεριλαμβάνει τους κυριότερους τοπικούς πρωταγωνιστές, οι οποίοι αποτελούν και μέλη του BIC (Επιμελητήρια, Εμπορικοί σύλλογοι, Δημοτικές επιχειρήσεις και αναπτυξιακές εταιρείες, Εκπαιδευτικά και Ερευνητικά ιδρύματα, Τράπεζες κλπ.).  Επί πλέον, θα καθορισθούν συμβολικά χρηματικά βραβεία, τα οποία αναμένεται να λειτουργήσουν ως επί πλέον κίνητρα για τις τοπικές επιχειρήσεις.  Τα χρηματικά βραβεία θα ανέλθουν σε συνολικό ποσό 50.000 €.
